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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα 05.12.2024  Αυτά τα Χριστούγεννα, η μαγεία βρίσκεται στις ιστορίες!  

Αυτές τις γιορτές, στην Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος (ΕΒΕ), ο μαγικός κόσμος των 

Χριστουγέννων ζωντανεύει μέσα από σελίδες αγαπημένων παραμυθιών, γιορτινές μελωδίες και 

συναρπαστικές αφηγήσεις. Ελάτε να μοιραστούμε τη μαγεία των γιορτών, να δημιουργήσουμε 

πολύτιμες αναμνήσεις και να ανακαλύψουμε ξανά την ξεχωριστή λάμψη που κρύβεται στις ιστορίες 

που αγαπάμε!   

o Μουσικά Χριστούγεννα στην ΕΒΕ  

Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024, 17:00-20:30 

Χριστουγεννιάτικες αναγνώσεις συνοδευόμενες από μελωδίες του Μουσικού Σχολείου Αθήνας, 

ταξιδεύουν μικρούς και μεγάλους σε μια μοναδική γιορτινή ατμόσφαιρα. Η εκδήλωση ολοκληρώνεται 

με τη χριστουγεννιάτικη συναυλία των μαθητών στον Πύργο Βιβλίων με βυζαντινά κάλαντα και 

αγαπημένες μελωδίες μεταφέροντας το χαρμόσυνο μήνυμα των Χριστουγέννων.   

Είσοδος ελεύθερη   

o Ήρθαν χριστούγεννα! Ο ήρωάς σου σε χρειάζεται 

Χριστουγεννιάτικο εργαστήρι για παιδιά από 8 έως 12 ετών 

Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024, 17:30-19:00 

Αυτές τις γιορτινές ημέρες, κάθε χρόνο, αγαπημένοι ήρωες των Χριστουγέννων μάς συντροφεύουν 

μέσα από τις μαγικές σελίδες των βιβλίων τους. Τι θα συνέβαινε άραγε, αν αυτά τα Χριστούγεννα, οι 

ήρωες ξεπηδούσαν από τις ιστορίες τους και ζητούσαν βοήθεια για να φτάσουν στον προορισμό τους;  

Ελάτε σε ένα μοναδικό εκπαιδευτικό εργαστήρι, όπου η δημιουργική γραφή και το θεατρικό παιχνίδι 
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συναντούν τη μαγεία των γιορτών. Ζωντανέψτε αγαπημένες χριστουγεννιάτικες ιστορίες και 

ανακαλύψτε νέες, βοηθώντας τους ήρωες να ξεπεράσουν τα εμπόδια και να ζήσουν τις πιο 

συναρπαστικές περιπέτειες!   

Δήλωση συμμετοχής εδώ.  

o Χριστουγεννιάτικες Αναγνώσεις 

Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024 έως Παρασκευή 3 Ιανουαρίου 2025  

Ώρες: 11:00-12:00 και 17:00-18:00  

Κατά τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου, χριστουγεννιάτικες ιστορίες θα διαβάζονται στην Παιδική 

Βιβλιοθήκη της Δανειστικής Συλλογής της ΕΒΕ. Φορέστε τα γιορτινά σας χαμόγελα κι ελάτε να ζήσουμε 

τη μαγική ατμόσφαιρα αυτών των Χριστουγέννων.      

Είσοδος ελεύθερη (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 

 Η συμμετοχή σε όλες τις δράσεις της ΕΒΕ είναι δωρεάν.   

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScH589qKmzJbeglSfAnpt6njpvI015FLhdwZJSMixC0WOqcqQ/viewform?usp=sf_link

